Конкурс «ДА-НЕТ» (материал выводится на интерактивную доску)
	№
	Утверждение, вопрос
	      да
	    нет

	1
	СПП состоит из двух простых, независимых  предложений
	
	

	2
	У СПП несколько (3) видов
	
	

	3
	Части СПП соединяются при помощи сочинительных союзов.
	
	

	4
	Части СПП разделяются запятой.
	
	

	5
	Одна из частей СПП называется зависимой.
	
	

	6
	Зависимость частей СПП определяется по вопросу.
	
	

	7
	Придаточные в СПП всегда стоят после главного предложения
	
	

	8
	Разбираются СПП и ССП одинаково.
	
	


Ключ:                                  
1 - нет

2 - да

3 - нет

4 – да

5 - нет

6 – да

7 – нет

8 - нет

Шкала ответов :    

(1-4) = 3

( 4-6)= 4

( 6-8) = 5

Алгоритм рассуждения при определении вида придаточного предложения 

1) найти грамматические основы,

2) установить смысловые отношения между частями сложного предложения, определить главное и придаточное предложения,

3) поставить вопрос от главного к придаточному,

4) найти союз или союзное слово в придаточном предложении,

5) по вопросу и союзу определить вид придаточного предложения.

